

## **Посетители «Сокольников» смогут признаться в любви по громкой связи**

13.01.2016

**Признаться в любви или поздравить близких с праздниками по громкой связи смогут посетители парка «Сокольники». В зоне отдыха запущена новая услуга — «Радиопоздравление на волнах парка». Об этом сегодня пишет официальный портал Мэра и Правительства Москвы.**

Чтобы такое поздравление прозвучало, нужно за семь рабочих дней до назначенной трансляции оформить заказ на официальном сайте парка. В заявке необходимо указать дату и время трансляции радиоролика, а также предоставить свой текст поздравления или признания.

В назначенный день послание прозвучит во всех зонах вещания парка.

После реконструкции число посетителей парка «Сокольники» возросло с 1,5 миллиона человек в 2010 году до 10 миллионов человек. В прошлом году был возвращён исторический облик главного входа, открылся летний кинотеатр, создан музей парка и отремонтирована Симфоническая эстрада. Посетителей ждут новые детские и спортивные площадки, подготовлено также много зимних развлечений.

[Газета "Вестник района Гагаринский"](#)

[Новости Гагаринского района](#)

[Объединенная редакция ЮЗАО "Москва За Калужской заставой"](#)

---

Адрес страницы: <http://gagarin.mos.ru/presscenter/news/detail/2428691.html>

---

[Управа района Гагаринский](#)